

ERRATA.

The "Publications"; No. 4, page 111, the 12th line from top.

for $h=10$ ft., *read* $h=20$ ft.

The "Bulletin"; Vol. II, No. 2, page 196.

for $a = \frac{Igf}{x_0 fW}$, *read* $a = \frac{IgF}{x_0 fW}$.

The "Bulletin"; Vol. III, No. 2, page 38, the 20th line from top.

for $1^h 20^m 17^s$, *read* $5^h 20^m 17^s$.

ERRATA.

- p. 167, lines 3 and 2 from bottom, *for* "strongly, moderately, or slightly," *read* "violently, strongly, or moderately."
- p. 168, Table II, *for* "strongly, moderately, or slightly," *read* "violently, strongly, or moderately."